



KESZTHELY VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

Szám: 1/38-14/2023.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2023. február 9-én (csütörtök) 16.03 órai kezdettel megtartott soron kívüli nyílt üléséről.

Az ülés helye: Városháza Díszterme
(Keszthely, Fő tér 1.)

Jelen vannak: Manninger Jenő polgármester, Vozár Péterné alpolgármester
Bánhegyi Renáta, Csótár András, Dékány Péter, Dósa Zsolt, Horváth Tamás,
Nemes Klára, Raffai-Réz Ildikó és Sáringer-Kenyeres Marcell képviselők

Tanácskozási joggal jelen vannak:

Dr. Gábor Hajnalka jegyző
Dr. Varga Éva aljegyző, önkormányzati és igazgatási osztályvezető
Tóth Eszter közgazdasági osztályvezető
Resitcky Gergely városfejlesztési és városüzemeltetési osztályvezető

Megjelent meghívottak:

Laczkó Mária, a VÜZ Nonprofit Kft. ügyvezetője
Podlovics Péter, a Keszthelyi Televízió Nonprofit Kft. ügyvezetője
Rodekné Hederics Erika, a Keszthelyi Városfejlesztő Nonprofit Kft. ügyvezetője
Szabó Krisztina, a Gazdasági Ellátó Szervezet Keszthely hivatalvezetője
Jakabfi László, a Keszthelyi Család- és Gyermekjóléti Központ vezetője
Németh Péter, a Balatoni Múzeum igazgatója
Stadler Tímea, a Goldmark Károly Művelődési Központ és Könyvtár igazgatója
Kocsondiné Eisenkorb Györgyi, a Fejér György Városi Könyvtár
igazgató-helyettese
Keszte Gábor, Keszthely Város Önkormányzata Alapellátási Intézet vezetője
Dr. Demeter Győzőné, a Keszthelyi Életfa Óvoda óvodavezető-helyettese

Manninger Jenő polgármester köszöntötte a képviselő-testület tagjait, a megjelenteket, a hivatal és a sajtó munkatársait. Megállapította, hogy a képviselő-testületi ülés szabályszerűen került összehívásra, a testület tagjai közül 10 fő képviselő tartózkodik a teremben – Czuth Zoltán László és Molnár Tibor képviselők igazoltan vannak távol, távollétüket előre bejelentették - a testület határozatképes, így a képviselő-testület soron kívüli ülését 16.03 órakor megnyitotta. Tájékoztatta a képviselő-testületi ülés nézőit, hogy a testületi ülést a helyi televízió teljes egészében felveszi, függetlenül attól, hogy soron kívüli ülésről van szó. A soros ülés hónap végére van betervezve, így a költségvetést külön, soron kívüli ülésen fogadják el, de természetesen a nyilvánosság előtt tárgyalják meg a város költségvetését.

A napirendi javaslatot a meghívóban szereplő napirendi pontokkal terjesztette a képviselő-testület elé. Felkérte képviselőtársait a napirenddel kapcsolatos javaslataik, észrevételeik

megtételére, majd kérdés, észrevétel hiányában szavazásra bocsátotta a napirendet. Szavazógép hiányában kérte, hogy kézfelemeléssel szavazzanak.

A képviselő-testület 10 egyhangú igen szavazattal elfogadta az alábbi napirendet.

Napirend

1. Jelentés az önkormányzati képviselők vagyonyilatkozat-tételi kötelezettsége teljesítéséről
Előterjesztő: Raffai-Réz Ildikó pénzügyi és ügyrendi bizottsági elnök

2. Keszthely Város Önkormányzata 2023. évi költségvetésének megalkotása (rendelettervezet)
Előterjesztő: Manninger Jenő polgármester

1. Jelentés az önkormányzati képviselők vagyonyilatkozat-tételi kötelezettsége teljesítéséről
Előterjesztő: Raffai-Réz Ildikó pénzügyi és ügyrendi bizottsági elnök
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Manninger Jenő polgármester elmondta, hogy az előterjesztést a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság tárgyalta. Elsőként felkérte a bizottság elnökét az álláspontok esetleges kiegészítésére.

Raffai-Réz Ildikó bizottsági elnök tájékoztatást adott arról, hogy minden képviselő január 31-ig a vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének eleget tett.

Manninger Jenő polgármester ezt követően felkérte a képviselőket az előterjesztéssel kapcsolatos hozzászólásra, majd kérdés, észrevétel hiányában feltette szavazásra a határozati javaslatot.

A képviselő-testület 10 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

14/2023. (II. 9.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a „Jelentés az önkormányzati képviselők vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségének teljesítéséről” című előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság jelentése alapján megállapítja, hogy Keszthely Város Polgármestere, továbbá Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testületének tagjai a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 39. §-ában előírt vagyonyilatkozat-tételi kötelezettségüknek határidőre eleget tettek. A képviselők jogaikat gyakorolhatják és a jogszabályban meghatározott juttatásokban részesülhetnek.

2. Keszthely Város Önkormányzata 2023. évi költségvetésének megalkotása (rendelettervezet)
Előterjesztő: Manninger Jenő polgármester
(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Manninger Jenő polgármester tájékoztatásul elmondta, hogy az előterjesztés kiegészítésre került a munkaértekezleten elhangzottak alapján, mely kiküldésre került, a képviselők rendelkezésére áll. Jelezte továbbá, hogy az előterjesztést mindegyik bizottság tárgyalta. A bizottságok a *határozati javaslatot* azzal javasolták a képviselő-testületnek elfogadásra, hogy a határozati javaslat 2. pontjánál a „2023. március 1.” napja „2023. február 15.” napjára módosuljon. A módosítást az

indokolta, hogy jegyző asszony a keddi napon egyeztetett a Televízió ügyvezetőjével, melynek során felmerült az a javaslat, hogy már a február második felében megjelenő szám kiadásáról is a TV gondoskodjon, így ennek megfelelően szükséges a vonatkozó időpont módosítása, mely természetesen a költségvetési rendeletervezettel párhuzamban áll. A Városstratégiai Bizottság és a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság pedig a rendeletervezetre vonatkozóan azzal a kiegészítő, módosító javaslattal élt, hogy a Keszthelyi Életfa Óvoda óvónői részére 2023. évre bruttó 10.000,- Ft/fő/hó cafetéria juttatás kerüljön beépítésre a vonatkozó járulékok összegével együtt. Jegyző asszony az SzMSz előírásainak megfelelően a módosító indítványt törvényességi szempontból véleményezte, törvényességi észrevétellel nem kívánt élni, az előterjesztés vonatkozásában a törvényességi ellenjegyzését megadja, mivel a Zala Megyei Kereskedelmi és Iparkamara, továbbá a Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság véleménye is rendelkezésre áll. A Kamara észrevételt nem kívánt tenni, a bizottság pedig megtárgyalásra és elfogadásra javasolta a rendeletervezetet. Előzőek alapján előrebocsátotta, hogy előterjesztőként a javaslatot támogatja, és ennek megfelelően fogja majd szavazásra bocsátani a rendeletervezetet, ha a képviselőknek nincs kifogása ellene, akkor ezt az előterjesztés részének tekinti (erre az SzMSz lehetőséget ad), így a bizottsági javaslat és az előbb vázolt módosítás már a rendeletervezet része, ha nem kívánják ezt külön megvitatni, ilyen módon fognak majd szavazni róla. Mielőtt képviselőtársai részére megadná a szót véleményeik elmondására, előtte megkérte Tóth Eszter osztályvezető asszonyt, hogy a módosításból adódóan a főszámok változásairól adjon tájékoztatást.

Tóth Eszter osztályvezető elmondta, hogy az Életfa Óvoda költségvetésének a módosítása összesen 6.509 eFt-ot jelent az önkormányzat részére, 5.760 eFt-tal módosul a személyi juttatások előirányzata és 749 eFt-tal a járulékok összege. Ez a 6.509 eFt az önkormányzat általános tartalékát módosítja a költségvetési rendeletervezetben. Ez alapján az önkormányzat általános tartaléka 2023. évre 112.398 eFt lesz. A mérleg főösszegét ez nem fogja változtatni, kizárólag a kiadásokon belül történt átcsoportosítás.

Manninger Jenő polgármester felkérte az előterjesztést tárgyaló bizottságok elnökeit az álláspontok esetleges kiegészítésére, majd ennek hiányában képviselőtársait az előterjesztéssel kapcsolatos hozzászólásra. Mivel nem érkezett hozzászólási igény, a nyilvánosság tájékoztatása érdekében elmondta, hogy természetesen ezt a költségvetés előkészítésekor alapos egyeztetések előzték meg, így munkaértekezleten vehettek részt a bizottsági tagok, ahol szintén tettek javaslatokat, melyeket, ahogy már említette korábban, az előterjesztésbe beépítették, ezeken kívül a bizottságok is megtárgyalták, ahol újabb módosító javaslatot tettek és ennek eredményeképpen készült el a jelenlegi költségvetés. Kifejtette, hogy a költségvetés összeállításakor alapvetően a takarékoság elve volt az irányadó, hiszen remélhetőleg idén már jobb helyzetben lesznek, mint a tavalyi évben, az energiaárak emelkedése rendkívüli terheket rótt az önkormányzatra. Erre kaptak kormányzati támogatást – 95 mFt-ot, illetve kb. 30 mFt-ot -, melyből az intézményeiket működtetni tudják. Ezeket beépítették a költségvetésbe, valamint az is hozzájárult a költségvetés stabilitásához, hogy tavalyi évből is maradtak meg komolyabb összegek, melyek a takarékoság révén keletkeztek és át tudták hozni az idei évre. Természetesen az idei évben is kell tartalékot képezniük, általános tartalék is van az előterjesztésben. Köszönetet mondott az intézmények vezetőinek és dolgozóinak, hogy a költségvetést tavaly is megfelelően tudták teljesíteni és az idei évben is a költségvetési tárgyalások során együttműködők voltak, hiszen a munkaértekezleten a költségvetési intézmények álláspontját is ismerték már, tisztában vannak és elfogadták a jelenlegi költségvetés tervezetét. A költségvetést úgy tervezték meg, hogy nem élük fel a vagyont, hangsúlyozta, hogy jelentős infrastrukturális fejlesztések vannak, nem milliárdos léptékűek (azokat majd a különböző pályázatokból, uniós pályázatokból várják), de jelentős közmű- és útépitési építkezések lesznek. Terveik szerint, ha lesz még vagyon értékesítés és sikeresebb lesz, azokat is erre tudják fordítani. Alapvetően nem követnek el vagyonfelélést, hanem a vagyonértékesítésből, telek és ingatlan eladásból mindig is az infrastruktúra fejlesztést kívánják finanszírozni, a város fejlesztését gyarapítani. Látható az, hogy törekedtek a takarékoságra, a marketing összegek csökkentek, pl. a polgármesteri kabinethez kapcsolódó költségvetéseket is

csökkentették, a hivatal létszámában (pl. a kabinetben belül) is csökkenés van, ezeket is a takarékoság jegyében vezették át a költségvetésben. Ahol előre kell lépniük (szintén benne van a költségvetésben) az a terület, ahol Keszthely városának mindenképpen további fejlődést kell mutatnia, az a turizmus, a kulturális turizmus és az ezzel kapcsolatos bevételek. Ehhez rendelkezésre állnak pályázatok, a Goldmark Művelődési Központnak kiemelt szerepe van ennek a végrehajtásában. Itt szerepeltetik azokat a pénzeket, amelyek a pályázatok előkészítésével és a megfelelő kommunikációval kapcsolatosak. Várják az Európa Kulturális Fővárosa program keretében beadott pályázatok elbírálását, amennyiben ez sikeres lesz, akkor természetesen ez pozitív irányba módosítja a költségvetést. Itt megjegyezte, hogy a Goldmark Károly Művelődési Központnál nem terveztek be béremelést, ennek a kérdését majd újra meg kell tárgyalniuk a pályázat sikeressége után. Elmondta továbbá, hogy ezzel párhuzamosan folyik a Területi Operatív Program előkészítése, ehhez megfelelő összegek betervezésre kerültek. Tavaly itt is nyertek 80 mFt-ot, remélhetőleg pár hónapon belül ezt az összeget is megkapják és ez az uniós forrás rendelkezésre áll. Ugyanakkor a művelődést illetően tavaly nagyon sok pályázati pénzt nyert a város, ezek a CLLD pályázatok most már nincsenek meg, ezeket be kellett tervezni a költségvetésükbe, takarékosabban, mint tavaly, de természetesen, minden nyári és sikeres téli programot meg kívánnak tartani, legfeljebb takarékosabban, mint eddig. Összességében tehát elmondható, hogy egy stabil költségvetést tudtak készíteni, amelynek egyik szempontja volt a takarékoság, de legalább olyan fontos az is, hogy a város fejlődését biztosítsák és a legfontosabb kérdésekben előremutatóak legyenek. Remélik, hogy majd a pályázatok megadják azt a fejlődési lehetőséget, ahol nagyobb léptékű fejlesztéseket is meg tudnak valósítani. Köszönetet mondott mindenkinek, képviselőknek és a szakembereknek, aki részt vett a költségvetés előkészítésében. Végezetül, mivel nem érkezett hozzászólási igény, így elsőként a határozati javaslatot bocsátotta szavazásra azzal, hogy a bizottságok javaslata alapján a 2. pontban a „2023. március 1.” „2023. február 15.” napjára módosul.

A képviselő-testület 10 egyhangú igen szavazattal meghozta a következő határozatot.

15/2023. (II. 9.) számú Képviselő-testületi határozat

Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a „Keszthely Város Önkormányzata 2023. évi költségvetésének megalkotása (rendelettervezet)” c. előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete az önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a 2023. évi költségvetési évet követő három évre várható összegét a Melléklet szerint állapítja meg.
2. Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testülete jelen előterjesztésben, és annak mellékletét képező rendelettervezetben foglaltak alapján rögzíti – a 327/2022. (XII. 15.) számú képviselő-testületi határozat ezirányú módosításával egyidejűleg -, hogy a Balatoni Krónika c. kiadványt 2023. február 15. napjától a Keszthelyi Televízió Egyszemélyes Nonprofit Kft. útján jelenti meg.

Határidő: folyamatos

Felelős: Manninger Jenő polgármester

Dr. Gábor Hajnalka jegyző

(Tóth Eszter közgazdasági osztályvezető)

Manninger Jenő polgármester szavazásra bocsátotta a javaslatok alapján kiegészített rendelettervezetet, melynek elfogadásához minősített többség szükséges.

A képviselő-testület 10 egyhangú igen szavazattal megalkotta az alábbi önkormányzati rendeletet.

**Keszthely Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2/2023. (II. 10.) önkormányzati rendelete
az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről**
(A rendelet elfogadott, aláírt és kihirdetett szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Manninger Jenő polgármester megállapította, hogy az önkormányzati rendelet elfogadásra került, mely a kihirdetését követő napon, február 11-én lép hatályba. Ezt követően további napirendek hiányában megköszönte a részvételt és a munkát, a nyilvános képviselő-testületi ülést 16.18 órakor bezárta.

Kmf.


Manninger Jenő
polgármester


Dr. Gábor Hajnalka
jegyző



